
アンケート結果
日付など

33% 30% 37%

1.何年生ですか。

1年生 2年生 3年生

よくあてはまる
おおむねあてはまる
あまりあてはまらない
まったくあてはまらない
よくわからない

45% 42% 9%
2% 2%

2.学校へ行くのは楽しい。

肯定的意見 87%

否定
的
11%

43% 39% 9%
4% 5%

3.生徒会・委員会活動・係活動に関心を持っ
て参加している。

肯定的意見 82%

否定的
13%

54% 22%
2% 5%

17%

4.部活動には積極的に取り組んでいる。
(3年生は引退まで、入部していない人は無回答)

肯定的意見 76%

否
定
的
7%

59% 29% 8%
2% 2%

5.楽しみにしている(楽しかった)

学校行事がある。

肯定的意見 88%

否
定
的
10

%

37% 54% 6%
2% 1%

6.各教科の授業はわかりやすい。
否
定
的
8

%肯定的意見 91%

36% 54% 6%

2% 2%

7.授業に集中できている。 否
定
的
8

%肯定的意見90%

39% 37% 18%
5% 1%

8.授業や行事等の取り組みで、自分の考
えをまとめたり、

発表したりすることがある。 否定的
23%

肯定的意見76%

33% 43% 16%
4% 4%

9.学級活動では自分の思いや意見を話
しやすい。

否定的
20%

肯定的意見 76%

58% 37%
2% 1% 2%

10.人権の大切さや社会のルールについて
学んでいる。

否
定
的
3

%
肯定的意見 95%

51% 39% 8%
1%

1%

11.将来の進路や生き方について
考える機会がある。

否
定
的
9

%
肯定的意見 90%

49% 42% 5%

2% 2%

12.先生は私たちの意見を
よく聞いてくれる。

否
定
的
7

%肯定的意見 91%

37% 48% 10%
2%

3%

13.授業でわからないことについて、
先生に質問しやすい。 否定

的
12%肯定的意見 85%

49% 40% 5%

2% 4%

14.先生は、学習で自分が努力したことを
認めてくれる。

否
定
的
7

%
肯定的意見 89%

47% 41% 6%

2%
4%

15.先生は、悩みや相談に親身になって応
じてくれる。 否

定
的
8

%肯定的意見 88%

52% 34% 5%

2%

7%

16.先生は、いじめや校内暴力など私たちが困っ
ていることについて、よく対応してくれる。 否

定
的
7%肯定的意見 86%

56% 38% 3%

1%
2%

17.先生は、生徒の健康・安全について
気をつけてくれている。 否

定
的
4

%肯定的意見 94%

67% 23% 4%

2%

4%

18.相談できる友人がいる。 否
定
的
6

%肯定的意見 90%

47% 33% 12%
4% 4%

19.気軽に相談できる大人がいる。

否定的
16%肯定的意見 80%

25% 25% 26% 13%11%

20.興味がある地域の行事などがある。

否定的意見 39%肯定的意見 50%

25% 51% 14%
4%

6%

21.学校の施設・設備は必要なものが整ってい
る。

否定的
18%

肯定的意見 76%

令和６年３月４日
保護者の皆様へ

吹⽥市⽴⻘⼭台中学校
校 ⻑ 宮本 和彦

令和５年度学校教育アンケートの結果について

昨年度に引き続き、学校教育アンケートを実施いたしました。お忙しい中、多くの皆さまにご協力いた
だき、誠にありがとうございました。その結果をまとめましたので、ご報告いたします。

【 生徒アンケートの結果 】



33% 30% 37%

1.お子様の学年は何年生ですか。

1年生 2年生 3年生

11% 65% 9%
1%

14%

2.学校は教育方針をわかりやすく伝えてい
る。

否
定
的
10%肯定的意見 76%

14% 60% 11%

1%
14%

3.⻘中では「総合」「校外学習」などで⼯夫
や特色のある

教育活動が行われている。

否
定
的
12%

肯定的意見 74%

26% 49% 18%
5%

2%

4.子どもは学校に行くのを楽しみにしている。
否定的意見

23%肯定的意見 75%

11% 59% 20%
2%

8%

5.子どもは授業がわかりやすいと
言っている。

否定的
意見 22%肯定的意見 70%

47% 39% 11%
1% 2%

6.子どもは学校に良い友達がいると
言っている。 否定

的
12%肯定的意見 86%

49% 24% 7% 17%

3%

7.子どもは積極的に部活動に参加している。
(3年生は引退まで)

否定的 24%肯定的意見 73%

19% 53% 10%
1%

17%

8.先生は子どもの間違った行動を
厳しく指導してくれる。

否
定
的
11%肯定的意見 72%

22% 53% 10%

2%

13%

9.先生は子どもをよく理解している。 否定
的
12%肯定的意見 75%

23% 54% 7%
3%

13%

10.先生は子どもの能力や努力を適切・
公平に評価している。

否
定
的
10

%肯定的意見 77%

23% 54% 8%

2%

13%

11.学校は子どものことについて適切に
相談に応じてくれる。 否

定
的
10

%
肯定的意見 77%

21% 54% 7%

1%

17%

12.学校はいじめや暴力のない学校づく
りに取り組んでいる。

否
定
的
8

%肯定的意見 75%

21% 56% 7%

1%

15%

13.学校は人権を尊重する意識や社会の
ルールを守る態度を
育てようとしている。

否
定
的
8

%
肯定的意見 77%

20% 63%
1% 1%

15%

14.学校は生徒の安全や事故防止に配慮し
ている。

肯定的意見 83%

22% 59% 11%

2% 6%

15.学校は家庭への連絡や意思疎通を
積極的に行っている。 否

定
的
13%肯定的意見 81%

15% 59% 11%

2%

13%

16.通知表は⼯夫されている。
(評価の見方を含む)

否
定
的
13%肯定的意見 74%

26% 58%
1% 1%

14%

17.学校では子どもに関する個人情報が
守られている。

否
定
的
2

%肯定的意見 84%

36% 58%
3% 1%

2%

18.学校は保護者が行事や授業を参観す
る機会を設けている。

否
定
的
4

%肯定的意見 94%

10% 47% 18%
4%

21%

19.学校は保護者や地域の人たちと
話をする機会を設けている。

否定的
22%肯定的意見 57%

5%
60% 25%

3%
7%

20.学校の施設・設備は学習環境面で
ほぼ満足できる。

否定的28%肯定的意見 65%

46% 41% 11%
2%

21.毎月配られる「学校だより」は必ず読
む。

否
定
的
13%肯定的意見 87%

47% 38% 12%
2% 1%

22.「学年だより(学年通信)」は必ず読む。 否定
的
14%

肯定的意見 85%

27% 19%
3% 2%

49%

23.(3年生のみ)進路に関するプリントは必
ず読む。

否定的5%肯定的意見

29% 66%
4% 1%

24.子どもの日常生活・行動は把握してい
る。

否
定
的
4

%肯定的意見 95%

38% 55% 6%
1%

25.必要なことは家族で話し合えている。
否
定
的
6

%
肯定的意見 93%

【 保護者アンケートの結果 】

以上のアンケート結果は、肯定的なご意見が多く、概ね良好なものだと認識しております。しかし否定
的なご意見もいただいておりますし、また自由記述によるご意見として、部活動に関すること、学校行事
に関することなどもいただいております。これらのことにも真摯に向き合いながらより良い学校づくりに
努めてまいります。
学校は、子供たちにとっていろいろな意味で安心・安全な場所でなければなりません。そしてその中で
より良い教育活動が展開されなければなりません。そのためには、引き続き、様々な場面における丁寧な、
そして学校としてきっちり説明のできる対応を心がけてまいります。
今回、皆様からいただいたご意見を励みとして、また今後の⻘⼭台中学校の在り⽅を問う⼤切なものさ
しとして考えてまいります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。


